



СКАЛА ВЕКОВ
Никто не может подложить
другого основания
ИСКУПЛЕНИЕ ЗА ВСЕХ

На земле уныние народов и недоумение; и море восшумит (неспокойное, недовольное) и возмутится; люди будут изыхать от страха и ожидания бедствий, грядущих из вселенную ибо силы небесные поколеблются. ... Когда вы увидите то сбывающееся, знайте, что близко Царствие Божие. Восклонитесь и поднимите головы ваши, потому что приближается избавление ваше." — Луки 21:25-31. Матфея 24:33. Марка 13:29.

"СТОРОЖ! СКОЛЬКО НОЧИ?
Приближается Утро, но еще Ночь." - Исаии 21:12

The Watch Tower and Herald of Christ's Presence
Bashnia Strazhy (Russian Edition) Monthly

VOL. III. № 1

(Январь, (January) 1931

ОГЛАВЛЕНИЕ

ЦАРСКИЙ ДОМ БОГА	3
Призвание	3
Кто воспринимает это призвание	4
Два козла	6
ИСТИННАЯ ЦЕРКОВЬ И ЕЯ ВЬТВИ	9
ИЕОВА БОГ ДРУГ ВЪДНЫХ И УГНѢТЕННЫХ	12
ТЕКСТЫ МОЛИТВЕННЫХ СОБРАНИЙ	16

ЭТОТ ЖУРНАЛ И ЕГО СВЯЩЕННАЯ МИССИЯ

Этот Журнал издается "БАШНЕЙ СТРАЖИ" Библии и Обществом Научного Сочинения, его цель есть дабы помочь людям понять план Божий. В нем содержится систематическое исследование Библии, из которого постоянные читатели могут пользоваться. Он сообщает общим о прибытии представителей, называемых "Пилигримами", или Проповедниками. Объявляет о съездах Общества, а также знакомит с докладами на съездах. Помещает программы радионадавательные и подает выдержки из Библии надаваемые на радио.

Он руководится только Библией, как Божественным откровением Словом истины. Он особенно основывается на великой жертве Искупления, как на основательной доктрине, которой все иные доктрины меряются. Он свободен от всяких партий, сект и ворований, человеческих. Он не держится догматической склонности, напротив он приглашает до полного и энергичного исследования его содержания, во свете непогрешимого Слова Божьего. Он также не позволяет на ссоры, притом его колумны открыты не для самоничных целей.

Согласно понятию нашему Св. Писание учит нас

ЧТО ИЕГОВА есть только истинным Богом, Творцем неба и земли, который существует от вѣков и на вѣки; что Логос был началом Его творения; что тот же Логос стал человеком; и что Он теперь есть Господь Иисус Христос во славѣ, которому дана всякая власть на небе и на землѣ: Мат. 28:18.

ЧТО БОГ сотворил землю для человека, а также, что Он сотворил совершенного человека на землѣ и помѣстил его на ней; что он сознательно нарушил повеление Божие, за что был осужден на смерть; что по причинѣ не законного поступка со стороны Адама, все люди рождаются грѣшниками с лишением прав к жизни.

ЧТО ИИСУС стал человеческим существом для того, чтобы мог быть искушителем человека; что Он отдал жизнь свою как жертву, для человека и вслѣдствие этого доставил цену искупления; что Иисус воскрес из мертвых в Божественной природѣ, вознесся на небо и представил цену своей человеческой жертвы, как цену искупления за человека.

BASHNIA STRAZHY, Russian Monthly

published by

WATCH TOWER BIBLE & TRACT SOCIETY
117 Adams St., Brooklyn, N. Y., U. S. A.

Editorial Committee J. F. Rutherford,
W. E. Van Amburgh, J. Hemery, R. H. Barber, E. J. Coward.

FOREIGN OFFICES
British 34 Craven Terrace, London, W. 2, England
Canadian 40 Irwin Avenue, Toronto, Ontario
Australasian . . . 7 Beresford Road, Strathfield, N. S. W., Australia
South African . . . 6 Lelie Street, Cape Town, South Africa
Благоволите писать всегда по адресу Товарищества.

Yearly subscription price, \$1.00; Canada and Foreign, \$1.50.
Entered as second-class matter July 9, 1924, at the post office at
Brooklyn, N. Y., under the Act of March 3, 1879.

ПОДПИСКА на год в Соединенных Штатах \$1.00. В Канадѣ и прочих странах \$1.50. Деньги можно посыпать через Экспресс Почту или Банк. Из других стран через Иностранное Почтовое Отделение только. Отдельный экземпляр журнала 10 с. (Этот журнал переводится и издается во многих языках)

ДЛЯ БРЪДНЫХ: братья и друзья, тѣ кто желают читать "Башни Стражи", но не состоят в подписке, то уведомите нас об этом и мы будем высылать вам этот журнал совершенно бесплатно.

ВНИМАНИЕ ДЛЯ ПОДПИСЧИКОВ: Мы не посыпаем карточки для уведомлений о обновлении или новой подписке. Полученное обновление или новую подписку подтверждаем высылкой БАШНИ СТРАЖИ.

ЧТО чрез много вѣков Бог, чрез Христа избирал членов для Своей церкви, со всѣх народов, которых составляют тѣло Христа; что служением церкви есть слѣдовать по слѣдам Христа, возвратясь на образ Его, давать свидѣтельство о имени и о планѣ Иеговы Бога, а в послѣдствии быть во славѣ со Христом Иисусом в Его небесном царствѣ; что Христос, Глава и тѣло, составляют "семя Авраама", в котором будут благословены всѣ народы земли.

ЧТО МИР ОКОНЧИЛСЯ; что Господь Иисус пришел обратно и есть присутствующим; что Иегова посадила Иисуса на Своем престолѣ и теперь повелевает всѣм народам и племенам, да бы слушались Его и повиновались Ему.

ЧТО ЕСТЬ НАДЕЖДА для людей возвратиться к человеческой совершенности во время царствования Христа; и что тѣ кто будут слушаться Его, повинуясь Ему во всѣм получат вѣчную жизнь на землѣ в счастії.

РУССКІЙ РАДІО ПРОГРАМ

Со станціи: W-B-A-X KI. 1210 Wilkes-Barre, Pa.

Лекціи на русском языке с этой станціи будут передаваться в каждое второе Воскресенье; начиная с 12-го Октября 1930 года, в 2 часа по полудни.

Предлагаем братьям и друзьям воспользоваться сим редким случаем, слышанием лекцій на родном языке.

ГОДОВАЯ КНИГА НА 1931 ГОД

С удовольствием извѣщаем братьям и друзьям, что в тѣх дниах вышла из печати годовая книга на 1931 год, в Англійском языке. Она содержит в себѣ не только стихи на каждый день в году, но в ея содержится также отчет с работы Господней, какая только есть исполнена по всей землѣ на разных языках. Мы вѣрим, что братья и сестры владѣющіе Англійским языком будут интересоваться узнать о прогрессѣ интересов царствія Божія, и о том как быстро и широко распространяется вѣсть свидѣтельства во славу имени Иеговы Бога. Цѣна этой книги \$.50 с.

СИМФОНИЯ

Сим доводим до свѣдѣнія братьям и сестрам, что имѣем на складѣ Симфонію или Алфавитный указатель Библейских стихов. Книга эта есть очень удобная, посредством которой можно отискать любой стих очень скоро. Цѣна таковой в кожановом переплете 2:75 ц. в кожаном изящном переплете 3:25 ц. заказы можно надсылать понижеслѣдующему Адресу.

Watch Tower Bible & Tract Society, Russian Dept.
117 Adams St., Brooklyn, N. Y. U. S. A.

БАШНЯ СТРАЖИ И ВЕСТИК ПРИСУТСТВИЯ ХРИСТА

VOL. LII.

Январь, 1931

№ 1

ЦАРСКИЙ ДОМ БОГА

«Они будут вести брань с Агнцем, и Агнец побѣдит; ибо Он есть Господь господствующих и Царь царей, и тѣ, которые с Ним, суть званые и избранные и вѣрные.» — Откровение 17:14.

(2-ая часть)

IЕГОВА превознес Христа Иисуса и дал Ему имя превыше всякой твари. Он поставил Его на Его престолъ, и Сатана враг был низвержен с неба. Сатана нынѣ сосредоточивая свои дѣйствія относящіяся к землѣ, подготавляется для великой борьбы против Христа Царя царей. Христос выйдет побѣдителем из этой великой борьбы, как Великій Фельд-Маршал Іеговы. Кто же будет с Ним в борьбѣ и побѣдѣ? Отвѣт Его гласит: «призванные, избранные и вѣрные.» В виду того, что эта рѣшительная година уж близка, то остаток имѣет всякий по-вод ожидать болѣе ясное видѣніе о вещах относящіяся к царскому дому Бога. Это болѣе ясное видѣніе поможет нам уразумѣть, почему нѣкоторые суть ревностны в возвѣщеніе вѣсти Царя, и почему другіе не имѣют этакую ревности.

ПРИЗВАНИЕ

² Слово: «призваніе» как оно употребляется в вышеупомянутом текстѣ означает приглашеніе. Из этого выходит, что становящіеся членами царскаго дома суть сперва призваны, или приглашены, тѣм, который строит сей дом. Это Божій дом, или Божія организація, а потому зов должен изойти от Него. Кто же суть тѣ, которые призваны, или приглашены? Когда этакіе суть призваны? Был ли Иисус призван, или приглашен, быть Главою дома? И если да, то когда послѣдовало это призваніе, или приглашеніе? Если установлен будет отвѣт согласно Священному Писанію относительно Иисуса, то тогда может быть понят отвѣт относительно других.

³ Царскій дом будет состоять исключительно из духовных тварей Божественного естества. Никто из иных, как только одни духовныя творенія, могут быть приглашены стать членами того дома. Когда Иисус пошел ко Йордану и предложил Іоанну, чтоб он крестил Его, то тогда ли Он получил Свое приглашеніе? Этот отвѣт должен быть отвѣчаем в отрицательном смыслѣ, потомучто Иисус был тогда совершенным человѣком, и как таковой Он не мог при-

нять приглашеніе главенства во Царском домѣ, и это достовѣрно, что Бог не дал Ему приглашеніе которое Он не мог бы принять. Когда Он дистиг Йордан, то Он Сам представился Іеговѣ, соглашаясь творить Божью волю. (Ереям 10:7). Это вѣрно, что Иисус всегда творил волю Своего Отца, но нынѣ Он предстает, как совершенный человѣк, соглашаясь выполнить все то, что бы ни было во Божьей воли относительно Его. Как естественный человѣк Он не мог сполна бѣнить значеніе завѣта при жертвѣ, но однако для Него, как Возлюбленного Сына Своего Отца, всегда радость была творить волю Его Отца не взирая на то, чтобы сіе не стоило. Он снизошел в воды Йорданскія, Он был погружен в этой водѣ, и творя так Он через сіе открыто засвидѣтельствовал, что всецѣло предался тому, чтоб творить, что Богу только угодно чтоб Он творил. За неимѣніем болѣе лучшаго слова мы называем этот поступок Иисуса: «посвященіем.» Когда же Иисус вышел из воды, то Іоанн свидѣтельствует, что он: «видѣл Духа, сходящаго с неба, как голубя, пребывающаго на Нем.» Посредством этого Іоанн познал Иисуса как Сына Бога. (Іоанна 1:32,34). То было в это время, что слышен был глас с неба говорящій: «Сей есть Сын Мой возлюбленный, в Котором Мое благоволеніе» (Матѳея 3:17). Тогда то и там то Иисус был зачат, или проявлен, Своим Отцем и во услышаніи был признан Своим Отцем как Его возлюбленный Сын, в Котором Его благоволеніе. То было первое мгновеніе в котором Иисус мог быть приглашен, или призван, для должности.

«Был ли Он зван в это время, или призваніе Его было послѣ? Послѣ Своего крещенія во Йорданѣ «Иисус был веден Духом (Божьей силой) в пустынѣ» (Матѳея 4:1), и «Ему открылися небеса», и Ему было дано послѣ уразумѣніе о вещах, которыя касаются Божьему избранію Царскаго дома.

⁵ В послѣдующіе сорока дней Он постился на горѣ, и вполнѣ разумно заключить, что Он изслѣдовал Божье слово с которым Он был знаком, и по всей вѣроятности был в общеніе

с Іеговою Своим Отцем. Повидимому это должно быть логическим и разумно воспринятым временем, в котором, или когда, призвание, или приглашение дано было Іисусу стать Главой Царского дома Іеговы. То было послѣ, что Он сказал, что Его Отец заключил с Ним завѣт передать Ему царство. При концѣ сорока дневнаго поста Сатанѣ было позволено предложить большія искушения Іисусу. Сатанѣ должно было быть извѣстно, что Іисус в то время был Божиим Сыном, Которому было предназначено, или предложено, царство. Написано, что: "когда Он. (Бог) вводит Первозданого во вселенную, говорит: и да поклонятся Ему всѣ Ангелы Божьи." (Ереям 1:6). Хотя Сатана и не был одним из Божиих Ангелов, но как духовное творение он мог знать об этой заповѣди данной Божиим Ангелам. Он также мог вѣдать о том, что Бог пригласил Іисуса занять превысшее мѣсто. То искушение, которое Сатана предложил Іисусу доказывает, что Сатана вѣдал, что Іисус имѣл обѣтование царства и Божественной жизни. Он искал Іисуса, чтобы Он проявил Божественное могущество в этаком видѣ, в котором сіе было бы противно Божьей волѣ. Іисус отказался и дал Сатанѣ отрицательный отвѣт; тогда Сатана в отвѣт на это предложил Христу, что Он откажется от своего собственного положенія, а именно: как бог міра сего, и предаст Іисусу всѣ царства міра лишь на одно условіе, чтоб Іисус поклонился ему. То твердое и непоколебимое положеніе, которое Іисус занял пред Сатаной показывает, что Іисус тогда получил призваніе, которое Он воспринял и выполнил, и то что Он рѣшил твердо придерживаться Своему завѣту.

⁶ Свидѣтельство Апостола Павла гласит: "Который, вмѣсто предлежавшей Ему радости, претерпѣл крест, пренебрегши посрамленіе, и возсѣл одесную престола Божія." (Ереям 12: 2). То должно было быть в это время, когда Ему дан был призыв, и Он отвѣчал на него; Іисус видѣл, что Он должен умереть на крестѣ, но Он готов был оное радостно претерпѣть. Это не могло быть во время крещенія Его, во Йорданѣ, потомучто это было послѣ Его крещенія, что небеса открылися Ему. Потому неосправимым является то заключеніе, что Іисус не получил призваніе быть Главою Божія дома до тѣх пор, пока Он не был в пустынѣ. Если этакое заключеніе является правильным, то тогда это утверждает правило, что призваніе всѣх тѣх, которые приглашены во царствѣ дано лишь послѣ того, как они проявлены, или рождены как дѣти Божіи. Тѣ, которые будут членами Царского дома должны слѣдовать по стопам Іисуса и должны слѣдовать по тому же пути, по которому Он шел. (1 Петра 2:21): Посему никто не может быть призван, пока он не

становится новою тварью и не проявлен как Божій сын.

⁷ Далѣе Священное Писаніе говорит, что призваніе есть высшее или небесное призваніе. (Ереям 3:1; Фил. 3:14). Никакая человѣческая тварь не могла воспріять или получить то призваніе; и так как Бог не приглашает тварь чтобы творить невозможное то поэтому мы должны заключить, что это призваніе для тѣх, которые были проявлены, или зачата, от Бога как новая тварь.

⁸ Апостол Павел обращаясь ко членам новой твари, которая были проявлены как сыны Божіи, говорит, что он напоминает каждого из них, как отец напоминает своих дѣтей, и затѣм добавляет: "чтоб вы поступали достойно Бога, призвавшаго (пригласившаго) вас в Свое царство (в царскій дом) и славу" (Фессалоникийцам 2:12). Лишь новая тварь может получить этакое призваніе. Кажись, что не разумно будет воспринять, что Бог будет деспотическій воволекать кого-либо в подвиганіе за награду высшаго призванія без его вѣдома и предоставления ему возможности воспринять или отвернуть это призваніе.

⁹ "Младенец" во Христѣ Іисусѣ, человѣк, Котораго мы назвали Хвалой поучил от Божія слова, что имѣется небесное призваніе. Познаніе этого факта должен предоставить случай, или должен быть случаем для человѣка, чтоб воспринять призваніе. Если Іисусу должно было быть дано познаніе, прежде чѣм Он воспринял призваніе, то то правило должно быть вѣрно по отношенію ко всѣм тѣм, которые суть призваны. Этакое заключеніе также совершенно подтверждается словами Апостола Петра. Петр говорит к таковым "которым дарованы величія и драгоценныя обѣтования." Затѣм он говорит, что высшія вещи предназначены для новой твари "чрез познаніе Призвавшаго нас славою и благостію." Затѣм Он говорит этаким сынам Божіим, что им необходимо творить для того, чтобы призваніе и избрание содѣлать твердым. (2 Петра 1:2-10). Это доказывает, что новая тварь должна имѣть нѣкоторое познаніе о высшем призваніи к царству, или царскому дому, и он должен это призваніе принять, прежде нежели он может быть избран.

КТО ВОСПРИНИМАЕТ ЭТО ПРИЗВАНИЕ?

¹⁰ Престол употребляется как символ, который изображает тѣх, которые соцарствуют со Христом Іисусом, а посему тѣх, которые суть членами царскаго или царствующаго дома Іеговы. Они суть тѣ, которые будут побѣдителями и содѣланы чтоб сидѣть со Христом на Его престолѣ. (Откровеніе 3:21). Эти суть тѣ, которым даровано преимущество проявленія власти над народами. (Откровеніе 2:26,27).

Членами царского дома должны быть, тѣ "которые были обезглавлены за свидѣтельствованіе Иисуса и за слово Бога", не поклонились ни звѣрю ни образу его и которые не имѣют на их челѣ и на рукѣ знаменіе звѣря. О них то говорится: "Они ожили и царствовали со Христом тысячу лѣт." Таковые суть тѣ, о которых Господь говорит: "они будут священниками Бога и Христа, и будут царствовать с Ним тысячу лѣт." (Откров. 20:4,6). Есть только одно слѣдствіе, или заключеніе, которое может быть выведено из вышеприведенныхъ мѣст Священнаго Писанія, а именно: что существуют два класса творенія, которые были проявлены, или зачатаы Богом; один из этих классов состоит из тѣх, которые были побѣдителям и содѣланы членами царского дома; а другой класс состоит из тѣх, которые будут жить как духовныя существа, но не содѣланы членами Царскаго дома. Послѣдній сей класс обозначен, как "великое множество", и потому они пребывают пред престолом Бога и служат Ему." (Откров. 7:9,15. Из этого достовѣрно видно, что они не из Царскаго дома.

¹¹ Взирая на факты как они виднѣются, то вполнѣ очевидно, что нынѣ имѣется на землѣ большое количество личностей, которая вошли во завѣт с Господом чтоб творить Его волю, которая еще проявляют вѣру в Бога и во Христа Иисуса, но однако онѣ являются тѣми, у которых нѣт той ревности, которая является особенностью и свойственностью твари Господняго дома. (Псалом 68:10). Многие, которые образовывают сей класс суть упомянуты во Священном Писаніи как: "плѣнники", и находятся во организаціи извѣстная, как nominalна церковь. По всей вѣроятности имѣется большое количество людей, которые внѣ nominalной церкви и принадлежат к тому же самому классу. Они не мыслят о том, чтоб покинуть Господа, но они полною вѣрой пристают ко Христу как к ихнему Спасителю. Многие как таковые имѣют понятіе о Божьем намѣреніи и однако они не обнаруживают никакого овдохновленія для Царя, оправданія имени Іеговы и для царства. Сему должна быть причина и нельзя ли найти сему разъясненіе в связи с вышним призваніем? Были ли тѣ, которые образовывают сей класс великаго множества призваны? И если они были призваны, то восприняли ли они призваніе? Если таковые никогда не были призваны, или же будучи призваны, но никогда не восприняли призваніе, то тогда очевидно, что они никогда не могли быть избраны Господом, а потому слѣдовательно они не могли быть из вѣрных, которые образовывают царскій дом. Нельзя сказать, что всѣ во время оправданія суть призваны, потомучто только тѣ, которые проявлены как

духовныя твари от Бога могут быть призваны и могут воспринять призваніе. Нам всегда слѣдует запомнить, что призваніе есть "священное призваніе", и является призваніем к вѣчной жизни. (2 Тим. 6:12). Кажется ясным из Священнаго Писанія, что этакіе должны имѣть нѣкоторое познаніе о призваніи, или приглашеніи, прежде чѣм они могут воспринять его. Этакое познаніе не пріобрѣтимо, пока они не проявлены, или зачатаы, как сыны Бога.

¹² Написано: "что есть одно тѣло и один дух, как вы и призваны к одной надеждѣ вашего званія." (Ефесянам 4:4). Эти слова направлены не к естественному человѣку, но к тѣм, которые зачатаы, или проявлены, как сыны Бога. Заключеніе, которое слѣдует из сих слов должно быть: что у Бога нѣт двух призваній к которым Он призывает Своих сынов, но что у Него имѣется только одно призваніе. При сей же связи Апостол напоминает послѣдователям Иисуса Христа, чтоб они "ходили достойно в призваніи в котором они были призваны", что и есть членство во Царском домѣ. Его слова значат, что Бог избирает членов Царскаго дома, и что призваніе, или приглашеніе направлено только к таковым; что надежда призванных есть членство Царскаго дома, и что никакой духовнорожденный не имѣет право иль преимущества надѣяться на что-либо другое как только на сїе. Этот стих даже не говорит, что всѣ суть призваны, или приглашены; ибо даже если и можно было бы заключить из этих слов, что призваніе направлено ко всѣм однажды духовнорожденным, то это еще не является доказательством тому, что тѣ, которые суть призваны отвѣчают или воспринимают призваніе. Извѣстные факты подтверждают заключеніе, что тѣ, которые образовывают великое множество никогда не восприняли призваніе, ибо они не обнаруживают никакую ревность или радость, которая отмѣчается у тѣх, которые прилежно ищут подвизаніе в получение награды высокаго призванія.

¹³ Бог никого насильственом образом не втягивает в подвизаніе за полученіем награды; потомучто если бы Он так поступил, то сїе бы не согласовалось со призваніем или приглашеніем. Иисус произнес нижеслѣдующія торжественныя слова: "много (духовнозачатых) званных (получивших приглашеніе), а мало воспринимающіе и соотвѣтствующіе призванію) избранных" (Мат. 20:16;22:14). Они не могли бы быть избранны, если бы они не восприняли призваніе, и это возбуждает вопрос; если тѣ которые будут принадлежать к великому множеству, когда-либо подвизались за награду высокаго призванія? Если кто проявлен, или зачат, как сын Бога и получает призваніе, но не воспринимает, или не соотвѣтствует призванію, то таковой не

может быть в рядах членов Божьего Царского дома.

ДВА КОЗЛА

¹⁴ В связи с этим, то может быть рассматриваема совершаемая церемония в прообразном днѣ "примиренія." Эта церемонія нѣчто была тѣнью того, что в связи с избраніем членов Божьего Царского дома. (Евреям 10:1). Два козла были избраны первосвященником для употреблёнія как грѣховное жертвоприношеніе: "И от общества сынов Израилевых пусть возьмет, из стада коз, двух козлов в жертву за грѣхъ." Оба козла во время взятія их должны были изображать тѣх же двух классов людей, иначе было бы для них невозможно изображать тѣх же людей, которые должны были предстать перед Господом во равном положеніи. Взамѣн того чтобы сказать, что эти козлы изображали одних только оправданных, то было бы не соотвѣтственно сказать, что оба козла представляли всѣх оправданных, духовнозачатых, то-есть тѣх, которые были проявлены как сыны Бога? "И возьмет двух козлов и поставит их пред лицем Господним у входа скини собрания и бросит Аарон об обих козлах жребій; один жребій для Господа, а другой жребій для отпущенія." —Левит 16:7,8.

¹⁵ Оба козла во время представлениія их первосвященником пред Господом должны были изображать тот же класс, в противном же случаѣ то тогда не было бы никакой надобности бросаніи жребій. Один из козлов был послѣ жертвоприношенія как грѣховная жертва. Бросаніе жребія первосвященником разрѣшило, или опредѣлило, который из них должен быть так принесен во жертву, и это доказывает, что Бог не депостический рѣшает кто должен быть избран как член Его Царского дома. Жребометаніе указывает, что тѣ два козла в то время представляли тот же самый класс людей, или твари, занимающіе равносильное положеніе пред Господом. Тот факт, что одно жребіе бросалось для Господа, а другое жребіе для Азазеля, для отпущенія, то указывает, что с тѣх пор проявленные сыны Божіи будут раздѣлены на два класса, и что Господь Сам Своевольно не опредѣлит, или заранѣе не назначит, кто из них будет принадлежать к тому или к другому классу. Это как видно прекрасно изображает, что призваніе, или приглашеніе, направлено к обоим классам, но один лишь только класс воспринял это призваніе.

¹⁶ Это совершенно ясное доказательство, что никто не может быть членом, Царского дома если он не является истинным послѣдователем Христа Иисуса. "Ибо вы к тому призваны: потому что и Христос пострадал за нас, оставил нам примѣр, дабы мы шли по слѣдам Его." (1 Петра 2:21). Слова вышеприведенного стиха яс-

но говорят, что тѣ которые воспринимают призваніе и хотят шествовать вперед должны страдать со Христом Иисусом. (2 Тим. 2:12). Это такое страданіе со Христом, о котором Апостол Павел говорил, что он рад имѣть соучастіе в нем. (Колос. 1:24). Тѣ, которые так терпят, суть приносимы как часть жертвоприношения Христа Иисуса, а потому они ясно изображены путем Господняго козла. Тѣ, которые принадлежат великому множеству не страдают со Христом, а потому не могут соцарствовать с Ним. Потому жребометаніе о двух козлах прекрасно излагается во символѣ: всѣ духовнозачатые, послѣ того, как они проявлены как сыны Бога имѣют равную возможность услышать и принять призваніе; но имѣются много призванных, которые не внимаю призванію и не стараются приложить усилие над выполнением тѣх требованій, которыя необходимы для оправданія призванія.

¹⁷ Послѣ бросанія жребіи первосвященник приступает к жертвоприношенню козла, который предназначен для Господа. "И приведет Аарон козла, на которого вышел жребій для Господа, и принесет его в жертву за грѣхъ, и заколет козла в жертву за грѣхъ за народ, и внесет кровь его за завѣсу, и сдѣлает с кровью его то же, что дѣлал с кровью тельца, и покропит ею на крышку и пред крышкою." —Левит 16:9,15.

¹⁸ Жертвопринесенный козел был, тот, на котором пало Господне жребіе. Но это жребіе могло пасть и на другого козла. Посему является неопровергимым заключеніем то, что оба козла во время представлениія их первосвященником пред Господом представляли всѣх духовнозачатых, из которых часть Господом жертвоприносится как Его часть жертвоприношения, в то время как большая же часть, или большее число, насильственно уводится во состояніе не добровольных страданій. Этакое заключеніе, или вывод поддерживается тѣм фактом, что послѣ жертвоприношения Господняго козла, козел отпущенія для Азазеля был уведен в пустыню. Этот козел изображает тот класс, который насильно вовлечено во великія бѣдствія, но ради их вѣры во Христа Иисуса и во Бога они выходят из сих бѣдствій и получают Господне благоволеніе, что и символизирует чрез их одежды, которыя убѣлены. (Откр. 7:14). Единственное разумное заключеніе есть то, что всѣ которые проявлены суть зачаты, как Божіи сыны и они суть званы; однако только немногіе обратили свое вниманіе, восприняли призваніе и вступили в подвиг за награду высшаго призванія; великое же множество не обращает никакого вниманія на высшее призваніе; и не соотвѣтствуют условіям высшаго призванія, и потому они никогда не были среди ряда членов во Царском Божьем домѣ.

¹⁹ Как дальнѣйшая поддержка этакого заключенія, то мы разсмотрим слова Апостола. Обращая свои слова к зачатым сыновьям от Бога, то Апостол Павел называет их братьями.²⁰ Он не называл бы их братьями; если бы они не были бы проявлены как сыны Бога. Итак должны были быть нѣкоторые из его братьев, которые не восприняли призваніе. Эти то не обнаружили настояще оцѣненіе преимущества, которое им было дано. Посему Апостол Павел говорит им: "Итак умоляю вас, братія, милосердіем Божім, представьте тѣла ваши в жертву живую, святую, благоугодную Богу, для разумнаго служенія вашего." (Рим. 12:1). Эти к которым направлены сіи слова были зачата, однако оказались равнодушны к великой будущности, стоящей пред ними. Они получили нѣкоторое познаніе о высшем призваніи, а потому получили приглашеніе, и Апостол Павел умолял их принять и выполнить его требование через полное и совершенное представление себя как живая жертва, и таким путем выполнить разумное служеніе, которое пред ними. Затѣм Апостол добавляет: "И не сообразуйтесь с вѣком сим, но преобразуйтесь обновленіем ума вашего, чтобы вам познавать, что есть воля Божія, благая и совершенная.

²⁰ Вполнѣ умѣстно мог бы тут быть поставлен вопрос: Как возможно для зачатой новой твари сообразоваться с этим міром? Отвѣт гласит: сіе возможно чрез направление свои пособіи, свое вліяніе, поддержку и служеніе к вещам, или дѣлам, сего міра, как: политика, соціальныя реформы и тому подобное прилагать свои силы для того чтоб сдѣлать мір удобным для жизни. Это как раз то, что великое множество признающіеся за послѣдователей Христа и творили. Они проявили ревность, но не согласно познанію Божія слова. Ревность таковых была для всего другого, но не для Господняго Царскаго дома. Они искали привести царство, но не таким путем, как Господь сказал, что оно должно прійти.

²² Когда кто принимает призваніе для Божія царства и предается ему, то таковой этим сам становится мышенью для міра, и он должен страдать, потому что он отказывается сообразоваться с этим міром. Как сын Божій он тогда заступится смѣло за Господа и за Его дѣло. То, что человѣк на самом дѣлѣ воистину любит, то и то он ищет; и так как нынѣ его любовь направлена к вещам, которыя только суть свыше, то он не ищет реформировать мір, но он ищет творить Божію волю. (Кол. 3:2). Говоря к Своим ученикам относительно царства Иисус сказал: "Ибо, гдѣ сокровище ваше, там и сердце ваше будет. Да будут чресла ваши препоясаны и свѣтильники горящи." (Луки 12:34,35). Таким образом Он указывает, что

если кто любит Господне царство, то он на сем поставил свое, сердце или посвятил свое сердце, и сам содѣлывается сему слугою.

²² Как дальнѣйшее доказательство тому, что призваніе направлено к духовно зачатым, то мы разсмотрим слова Божія пророка: "Слыши, дщерь, и смотри, и приклони ухо твое, и забудь народ твой и дом отца твоего." (Псалом 44:11). Іегова является Отцем, и тѣ, которые зачата Им, или проявлены Им, суть значены как дщери Господни. Иисус указывает на них как на "дщери Сиона, который является матерью всѣх нас." (Іоанна 12:15; Гал. 4:26); они очевидно называются: "дщерьми", потому что из таковых то берется Невѣста Христова. Очевидно, что слова пророка направлены к духовно-зачатым, когда Он говорит: "Слыши, дщерь." Это должно изобразить призваніе, или приглашеніе. Затѣм пророк добавляет: "смотри, и приклони ухо твое." Эти слова по видимому должны быть равносильны словам: нынѣ призваніе дано пред тобой. Разсчитай стоимость и рѣши, что ты будешь творить. "Приклони ухо твое" повидимому должно означать: "нынѣ тебѣ прбсят имѣть "слух вѣры" посредством духа и благодати Божіей. (Гал. 3:5). Если таковые имѣют слышаніе вѣры, то они воспримут призваніе или приглашеніе. Дальнѣйшее упоминаніе пророка к таковым есть: "Если ты воспринимаешь признаніе то ты должен забыть или оставить вещи міра позади себя и предать сам себя Богу и Его Царю." Тогда тѣ, которые воспринимают это призваніе и суть призваны и продолжают вѣрно служить суть показаны как таковые, которым Царь благоволит. "И возжелает Царь красоты твоей: ибо Он Господь твой, и ты поклонись Ему." (Псалом 44:12).

²³ Во своем втором посланіи Апостол Петр дѣлает ясное различіе между двумя классами, которые образованы и тѣми, которые проявлены как сыновья Божіи. Он говорит слѣдующія слова: тѣ, которые получили драгоценную вѣру с нами чрез Божью праведность и нашего Спасителя Иисуса Христа." Без всякаго вопроса и сомнѣнія сіи слова суть обращены к тѣм, которые восприняли призваніе. Не всѣ, которые зачата имѣют: "подобную драгоценную вѣру" с Апостолом. Нѣкоторые имѣют гораздо менѣе вѣры. Затѣм Апостол говорит, что им как и другим подобной драгоценной вѣры Бог призвал ко славѣ и благодати, и что Бог по Своей милости и могуществѣ предусмотрил для таковых все то, что необходимо для жизни и Божественности. В силу необходимости эти слова Апостола писаны к тѣм, которые будут из Царскаго рода. Наивеличайшим из всѣх благословеній говорит Апостол суть обѣтованія Іеговы, и вслѣдствіе этого тѣм, кото-

рым даны обетованія "могут стать соучастниками Божественного естества", что должно означать, что они будут подобны Иисусу Христу и будут соцарствовать с Ним. Затѣм Апостол излагает условія, которыя должны быть выполнеными тѣми, которые наконец получат наивеличайшее из всѣх благословеній. (2 Петра 1: 1-8). Безсомнѣнно, что тѣ, которые упомянуты Апостолом, и которым он напоминает выполнять условія эти, являются тѣми, "которые призваны ко славѣ" и восприняли и выполняли призваніе.

²⁴ Послѣ возвѣщенія им, что они должны приложить к своей вѣрѣ добродѣтель, познаніе, или разсудительность, воздержаніе терпѣніе, благочестіе, братолюбіе и любовь, то Апостол еще говорит им: "Если вы все это творите, то вы не будете без успѣха." (2 Петра 1: 10) (перевод с англ.) Ясно, что сіи суть тот класс, который образовывает Царскій дом. В связи с этим стихом Апостол описывает другой класс, когда он говорит: "А в ком нѣт сего, тот слѣпъ, закрыл глаза, забыл об очищении прежних грѣхов своих." — 2 Петра 1:9.

²⁵ Тѣ, которые упомянуты во послѣднем мѣстѣ Священнаго Писанія безсомнѣнно суть духовно зачатые, но Апостол то не к ним обращается. Он говорит то к другому классу в чем заключается ошибка менѣе умилостивленных. Его слова не указывают, что описанные как слѣпые, когда нибудь восприняли и выполнили призваніе. Он ясно говорит, что они сдѣлажды были "очищены от ихних старых грѣхов." Они были так очищены, когда они были оправданы и проявлены как сыны Божіи; и так как он упоминает другой класс, который воспринял призваніе, то очевидно, что послѣдній класс не воспринял его (призваніе). Хотя они были проявлены как сыны Бога, то тѣм не менѣе они все таки суть слѣпы, наги, и бесплодны, и из этого то класса и получается "великое множество." Они будучи слѣпы к истинѣ, то пророк описывает их как "сидящіе во тьмѣ и тѣни смертной, скованы в узах страданій", потому что они пренебрегали завѣт Всевышняго, и они не восприняли призваніе и не соотвѣтствовали ему. Тогда во своих бѣдствіях они взывают к Господу, и Он спасает их. (Псалом 106:9-14). Эти то суть тѣ, плѣнники, предназначенные для смерти." (Пс. 78:8-13). Будучи проявлены как сыны Бога, они могли бы выполнить Божье призваніе, и им бы было позволено умереть в видѣ изображающаго Господняго козла при жертвѣ: но жребіе ихнее было иное, потому что они не восприняли приглашеніе, и они насильственно идут во смерть чрез великія бѣдствія.

²⁶ Всѣ мѣста Священнаго Писанія, которыя имѣют общаго с этим ясно подчеркивают и указывают на то, что тѣ, которые образовы-

вают великое множество никогда не восприняли призваніе, но сами удовлетворялись выбором пути наименьшаго сопротивленія, или путем полнаго упованія, что Бог предоставит им нѣкоторое небесное спасеніе, и что главное дѣло их на землѣ заключается во приготовленіе себя для этого спасенія. Они никогда не имѣли ревности для царства и они никогда не приложили стараніе для прославленія имени Іеговы, и нѣт никакого доказательства, что они когда-нибудь подвизались для получения награды высшаго призванія к Божьему Царскому дому.

²⁷ Вкратцѣ мы приходим к слѣдующему заключенію: что Иисус во время Его крещенія был проявлен как Возлюбленный Сын Бога и индентифицирован как Таковой; что послѣ сего и во время пребыванія Своего в пустынѣ Он получил приглашеніе, или призваніе, к главенству Царскаго дома; Он воспринял оное и подвергся испытанію; что никто не призван ко членству Царскаго дома, или к высшему призванію, как только духовнозачатые творенія: что призваніе дано всѣм, которые проявлены как Божіи сыны; что немногіе воспринимают и соотвѣтствуют призванію и суть избраны, однако большинство же не соотвѣтствуют призванію. Согласно англійскому исправленному изданію Библіи написано: "По своей воли, родил Он нас словом истины, чтобы нам быть нѣкоторым начатком Его созданій." (Іак. 1:18). Прибавь ко сему слова Апостола Павла, что Бог имѣет одно лишь призваніе, к которому Он призвал Своих сыновей, и эти "суть призваны к одной надеждѣ" (Ефес. 4:1-4). Прибавь ко сему слова Апостола Петра: "Как от Божественной силы даровано нам все потребное для жизни и благочестія, чрез познаніе Призвавшаго нас словою и благостію." (2 Петра 1:3); и то, что Апостол Петр говорит, что суть этакіе, которые суть слѣпы и близоруки, и что из сего слѣдует, что имѣются нѣкоторые, которые выполняют призваніе, а суть многіе, которые не соотвѣтствуют призванію; и сіи мѣста Священнаго Писанія как раз во полном согласованіи со словами Иисуса, что: "много званных, а мало избранных." (Мат. 2:14). Слова Иисуса далѣе раз'ясняют, что тѣ, которые будут из Царскаго дома, не только суть званы, но и избраны и найдены вѣрными. Теперь же да разсмотрим, как таковые, которые соотвѣтствуют призванію и выполняют его суть избраны, и какое сему доказательство, что они были избраны.

(Продолжение слѣдует)

Вопросы для Веріанского Изслѣдованія.

- ¶ 1. Какіе шаги были уже предприняты для отстраненія Сатанинскаго господства и воздвиженія нового міра? Почему Іегова в сіе время дал Своему народу болѣе ясное видѣніе о вещах, которых относятся к Царскому дому?

- ¶ 2. Каково значение слова: "призваніе", как оно тут употребляемо? От кого исходит это призваніе и почему?
- ¶ 3. Из какого класса тварей составляется Царскій дом Іеговы? Объясни, получил ли Иисус призваніе, когда Он был при Йорданѣ? Что случилось там?
- ¶ 4,5. Расскажи, что случилось послѣ происшествія во Йорданѣ, и укажи когда в это время между тѣм свершилось призваніе и помазаніе Иисуса?
- ¶ 6. Когда же тогда было дано призваніе Иисусу? Когда Он познал, что путь Его поведет ко кресту? Что указывается этим по отношенію времени призванія всѣх, которые суть приглашены ко царству?
- ¶ 7-9. К чemu призваніе приглашает? Покажи к какому классу тварей сіе призваніе будет дано? Какое познаніе необходимо для того чтобы призваніе было бы узнано и воспринято?
- ¶ 10. Объясни обстоятельство что будет отличіе класса, который будет господствовать от класса, который будет служить пред престолом.
- ¶ 11. Уподоби класс "плененных." Объясни были ли эти призваны и избрани?
- ¶ 12. Объясни призваніе упомянутое к Ефес. 4:4, и есть ли иное призваніе чѣм это. Что означают слова: "поступайте достойно званія, в которое вы призваны?" Всѣ ли духовнозачатые получили небесное призваніе?
- ¶ 13. Что Иисус думал тѣм, когда Он сказал: "много званных, но мало избранных?"
- ¶ 14,15. Ониши избрание козла для грѣховнаго жертвоприношения во прообразном днѣ Примиренія, и разъясни что во каждой части этого свершенія было символизовано, или изображено.
- ¶ 16. Что случилось послѣ бросанія жребій, и что этим было предзнаменовано?
- ¶ 17,18. Оба козла были равным образом восприняты

ИСТИННАЯ ЦЕРКОВЬ И ЕЯ ВѢТКИ

(пятнадцатиминутная лекція по радио)

Из кого состоит истинная церковь и ея вѣтки, или члены? Обыкновенный отвѣт на сей вопрос гласит, что истинная церковь состоит из всѣх разных деноминацій, и что каждая деноминація, или секта, является вѣткой истинной церкви. Этакое ученіе еще с ранних лѣт внѣдряется дѣтям ихними родителями и религіозными учителями, и потому то они в свои грядущіе годы никогда не сомнѣваются в этом ученіи, но они воспринимают его как доказанный факт.

Иисус сказал: "Я есмь лоза, а вы вѣтки." (Иона 15:5). Эти слова Учителя берутся для использования поддержки мысли, что так называемы христіанскія деноминаціи, или вѣроповѣданія (коих насчитывается приблизительно 160) являются вѣтками, или членами, истинной церкви.

для жертвы, когда они были перед Господом. Один козел стал Господним и был жертвоприносим; другой козел отпущения был отправлен в пустыню. Укажи ясно и точно, что свершается во исполненіе того, что там было представляемо как предзнаменование? ¶ 19. Какому классу людей Апостол Навел направил свои слова, занесенные в посл. к Римлянам 12:1. Что он этим думал?

¶ 20-22. Привѣти слова Апостола Павла: "не сообразуйтесь с сим міром." Отчего "братья" нуждаются в этой сонатѣ? Разъясни какова связь этих слов со словами Луки 12:34,35. Укажи согласованность их со словами Псалма 44:10,11.

¶ 23,24. Почему Апостол Петр обращает свои слова "к нам, которые получили драгоценную вѣру с нами?" Что он тут упоминает, как необходимое для того чтобы творить чтоб содѣлать призваніе и избрание вѣрным?

¶ 25. Что он говорит о тѣх, которые имѣют недостаток в сем? Что указывает Священное Писаніе относительно судьбы послѣдняго класса? Кто суть тѣ, о которых говорится как "плѣненных" и "дѣти смерти", или же предназначенные для смерти?

¶ 26. Каково было отношеніе, или поведеніе тѣх, которые будут образовать великое множество?

¶ 27. Вкратцѣ отвѣтчи на слѣдующіе вопросы:

- Что случилось, когда Иисус был при Йорданѣ? Что случилось в пустынѣ?
- Кто суть призваны ко членству во Царском домѣ Іеговы?
- Кто суть избранны и помазаны?
- Кто призван и не избран? Какова их участіе?
- Кто будет имѣть конечное удостоеніе, или благоволеніе, Иеговы и будут "соучастниками Божественного естества" как члены Божія Царского дома?

Даже поверхностное прочтение 15-ой главы Евангелія от Иоанна может убѣдить наивеличайшаго сомнѣвателя, что Иисус не мыслил совершенно о деноминаціях, когда он произнес вышеупомянутыя слова, но что Он относил их к мужьям и женам, которые стали Его послѣдователями. Да прочтем же некоторая из Его изрѣченій, и мы отмѣтим, что эти слова относятся к личностям, но не к деноминаціям. Во четвертом стихѣ мы читаем: "Как вѣтвь не может приносить плода сама собою, если не будет на лозѣ; так и вы, если не будете во мнѣ." Это конечно не относится к деноминаціям, или к сектам и вѣроисповѣданіям. Стих шестой гласит. "Кто не пребудет во мнѣ, извергнется вон." Во стихѣ же 8-ом Иисус добавляет: "Тѣм прославится Отец Мой, если вы

принесете много плода, и будете Моими учениками."

Иисус направил Свои слова к людям, к Его ученикам, когда Он говорил о лозѣ и о вѣтках. Этими словами Он изображал тѣсную связь, которая существует между Ним и Его послѣдователями, и также тот факт, что они зависимы от Него. При ином случаѣ Апостол о той же тѣсной связи и зависимости примѣнил изображеніе человѣческаго тѣла со главою его. Слова его суть таковы: "Бог... поставил Его (Христа) выше всего, главою Церкви." Эти оба изображенія означают одно и то же. Вѣтки являются личностями, которые зависят от лозы во их поддержкѣ и питаніи. Члены тѣла являются личностями, которые зависят от главы для наставлениія и полученія повеленій.

То, что деноминаціи не являются вѣтками лозы, а потому и не суть вѣтками истинной Церкви, то доказывается дальнѣйшим фактом, что деноминаціи появились сотнями лѣт спустя. Католическая церковь появилась спустя 500 лѣт послѣ того, как Иисус произнес Свои слова; Лютеранская церковь появилась через 1,500 лѣт. Затѣм послѣ появились Англиканцы, Пресбиторіанцы, Баптисты, Методисты и другія секты.

Так что же есть истинная Церковь? Отъ таков; что истинная Церковь есть организація людей, которая воспринимает Иисуса как ея Главу и взирает на Него для наставлениія и руководительства. Люди этой организаціи также воспринимают Библію как Божье слово, а ея ученіе является им ихним единственным вѣроисповѣданіем. Говоря о истинной Церкви Апостол Павел говорит: "Одно тѣло и один дух, как вы и призваны к одной надеждѣ вашего званія; один Господь, одна вѣра, одно крещеніе, Один Бог и Отец всѣх." (Ефесянам 4:4-6). Истинная Церковь имѣет одну только вѣру и одно только крещеніе, между тѣм, как деноминаціи имѣют около 160 разных вѣр, которые представляются 160 разными вѣроисповѣданіями, и онѣ также имѣют нѣсколько разнообразных крещеній.

Единный лишь Господь вѣдает кто суть члены истинной Церкви, а ея членская запись хранится только на небѣ. Сам Иисус говорит, что имена их записаны в книгѣ жизни Агнца. Апостол говорит: "о церкви первенцев, написанных на небесах." — Евреям 12:23.

Причина почему запись сей не хранится на землѣ есть та; "что мір не знает нас так, как мір не знает Его." Никакое человѣческое существо не в состояніи сказать кто является членом истинной Церкви, а потому было бы не разумно вести земную запись. Иисус организовал истинную Церковь. Во время Своего служенія Он собирал тѣх, которые упивали

на Мессію, и до распятія Его, Он сказал им чтобы они пребывали в Іерусалимѣ, пока они не облекутся силою свыше. Пятьдесят дней послѣ Своего воскресенія они пребывали вмѣстѣ во верхней горницѣ, и Дух Своятой об'ял их всѣх, и так там истинная Церковь берет свое начало. С того времени написано, что: "и Господь же ежедневно прилагал спасаемых к Церкви."

Всѣ данные обѣтованія и надѣї во Новом Завѣтѣ предназначены исключительно для Церкви. Как доказательство сему мы приводим к особенному вниманію то, что всѣ посланія написанныя Апостолом Павлом направлены к "Божьей Церкви", "к призванным святым", "к освященным во Христѣ Иисусѣ", "к избранным", и т.д. Мы также отмѣчаем, что когда Иисус молился к Своему Отцу, то Он не молился о мірѣ, но Он молился специально за святых. Примѣр сему мы находим у Иоанна 17:6-9. Иисусовы слова суть таковы: "Я открыл имя Твое человѣкам, которых Ты дал Мне от міра... Я о них молю: не обѣщай мірѣ молю."

Иисус обѣтовал этим "святым", что Они, если суть будут вѣрны, возстанут во первом воскресеніи. Он сказал им, если они побѣдят мір, то они будут сидѣть с Ним во царствѣ Его, и что они будут жить и соцарствовать с Ним 1,000 лѣт. (Откровеніе 20:6). Вся работа в течение минувших почти 19 столѣтій состояла в нахожденіи, наставлениіи и испытаніи сего Церковнаго класса. Когда закончится эта работа испытанія и удостоенія, то они будут первыми, которые будут воскрешаемы из мертвых так, как Апостол Павел говорит: "Мертвые во Христѣ воскреснут прежде." — 1 Фес. 4:16.

Когда первое воскресеніе соберет сю Церковь вмѣстѣ во царствѣ, как Божественныхъ, бессмертныхъ существъ подобно Господу, как единное не раздробленное общество, то это тогда будет: "торжествующій собор, и церкви первенцев, написанных на небесах." (Евреям 12:23). Иоанн говорит о той же самой завершенной Церкви, Которая соединена с ея Господом и Главой, так: "И взглянул я, и вот, Агнец стоит на горѣ Сіонѣ, и с Ним сто сорок четыре тысячи, у которых имя Отца Его написано на чelaх." (Откровеніе 14:1). Только 144,000 предназначены для истинной Церкви, но деноминаціи, или секты, говорят, что у них имѣются нѣсколько сот миллионов членов. Многие, которые ожидают попасть в небо, когда они умрут будут весьма разочарованы, и потому то Иисус говорит: "Не всякий говорящій Мне: "Господи! Господи!" войдет в царство небесное, но исполняющій волю Отца Моего небеснаго." Только вѣрные побѣдители будут там; только тѣ, которые послѣдовали по стопам Иисуса. К этим Иисус сказал: "Не бойся, малое

стадо! ибо Отец ваш благоволит дать вам царство."

Дѣятельность истинной Церкви состояла в том чтобы дѣйствовать как Божьи представители, как Его свидѣтели, как Его посланники во служеніе проповѣданія истины, чтобы возвѣщать хваленія Того, Который призвал их из тьмы в Свой чудный свѣт, и чтобы защищать имя Іеговы Бога и Библію против хуленія, и поношенія и лжепредставленія со стороны их врагов. Ради их преданности и вѣрности во твореніи сей работы Іисус сказал, что они будут гонимы, поносимы и хулимы, но Он дал им наидрагоцѣннѣйшее и наиутѣшительнѣйшее обѣтованіе слѣдующими словами: "Блаженны вы, когда будут поносить вас и гнать и всячески неправедно злословить за Меня. Радуйтесь... ибо велика ваша награда на небесах (во царствѣ)."

Когда Церковь будет заполнена и совмѣстно во царствѣ прославлена, то тогда она будет великим "сѣменем Авраама, которое будет благословить всѣх родов земли." Тогда будет ихним преимуществом и дѣлом сообща со Іисусом дѣйствовать во дѣлѣ воскресенія всѣх остальных умерших и предоставить им мир, счастье, свободу и вѣчную жизнь как раз тут на землѣ, доколѣ Божья воля будет творима на землѣ как на небѣ.

Согласно Библіи истинная Церковь не имѣет вѣток, и этакая мысль обнаруживает лишь запутанность того, кто выражает ее. Есть только одна единственная Церковь, состоящая из 144,000 членов. Это правильно говорить о личностях как о членах истинной церкви, но это будет неправильно, когда говорят о сектах, что они являются вѣтками истинной Церкви. Цѣль употребленія изображенія Господа нашим о лозѣ и вѣтках состояла в том, чтобы болѣе ярче изобразить необходимость болѣе тѣсной связи различных членов с Ним. Эти члены увидѣли бы и погибли бы, если бы Господь не снабжал бы их Своим питаніем.

В Апостольское время Церковь не имѣла этаکія штуки, как синагоги и церковные зданія. Они встрѣчались или собирались в малые дома и имѣли классы для изслѣдованія. Писав к Римской церкви Апостол Павел говорит: "Приѣтствуйте Прискиллу и Акилу... и домашнюю их церковь." (Рим. 16:3-5). В 1 Коринфянам 16:19 мы находим тоже самое выражение относительно церкви. Еще у Филимона 2 Апостол Павел привѣтствует церковь, которая собирается в домѣ Филимона. Каждый малый класс называется: "церковью", и когда всѣ классы собирались в мѣстѣ, то они все таки были церковью, а не собором разных церквей, как об'единенное собирание (ассемблей) разных

деноминацій, как они называются в наше время:

Мы нынѣ читаем много о церковной "федерациі", или о "церковном союзѣ." В Апостольское время не было никакой необходимости во церковном союзѣ, потому что тогда там не было этакое явление как раздробленная церковь. Там не были этакія явленія, что одна церковь обоснована на Лютерѣ, другая на Веслей, а иная на Кальвина, Кнокса, Камбелла, и Миллера. Одна истинная церковь была обоснована на Іисусѣ Христѣ.

При одном случаѣ Іисус спросил Своих учеников: "А вы за кого почитаете Меня?" Петр же отвѣтал: "Ты Христос, Сын Бога живаго." Іисус же сказал Петру: "и на сем камнѣ Я создам Церковь Мою, и врата ада не одолѣют ея." (Мат. 16:16-18). О каком камнѣ думал тут Іисус? Отвѣт гласит, что Он думал о той великой основной истинѣ, которая была произнесена Петром, а именно: что Іисус есть Христос. Истинная Церковь была обоснована на сем камнѣ основно истины. Никто не может быть членом истинной Царкви, развѣ только он будет признавать, что Іисус есть Великій Мессія, Великій Христос предвозвѣщенный пророками. Это то есть тот камень на котором то истинная Церковь обоснована.

Никто не может быть членом истинной Церкви и быть другом міру, Апостол Іаков говорит: "не знаете ли, что дружба с міром, есть вражда против Бога?" (Іаков 4:4). Причиной сemu то, что вся истинная Церковь возвѣщает Евангеліе Іисуса Христа, и это как раз прямо противоположно интересам міра. Господь поручил членам Царкви чтобы они были Его свидѣтелями во мірѣ, и вѣсть которую они провозглашают есть постоянное упреканіе и обличеніе міра, а потому то мір противится и преслѣдует тѣх, которые возвѣщают эту вѣсть.

Истинная Церковь слѣдует по стопам Іисуса во сем дѣлѣ проповѣданія Евангелія о наступающем царствѣ. Они проповѣдуют сіе Евангеліе не взирая на то, хотят ли люди слушать или нѣт. Вѣсть, которую они провозглашают, есть вѣсть надежды, утѣшения и благословенія. Это-вѣсть освобожденія от всякаго угнетенія, грѣха болѣзни и смерти и от власти Сатаны. Возвѣщая эту вѣсть, они этим слѣдуют примѣру Іисуса и Апостолов, идя из дома в дом и возвѣщая людям о блаженном времени, которое вскорѣ должно наступить для всѣх народов на землѣ. В книгѣ Дѣянія Апостолов 5:42 мы читаем, что Апостолы "не переставали учить и благовѣствовать об Іисусѣ Христѣ" всякий день по домам. Так же во книгѣ Дѣянія Апостолов 20:20 мы читаем, что они учили всенародно и по домам.

Посему мы видим, что сія вѣсть истинной

Церкви не только отличительна от вѣсти деноминаціи, но способы возвѣщенія этой вѣсти тоже суть не одинаковы. Эта то отличительная вѣсть, эти то разные методы в дѣлѣ возвѣщенія сей вѣсти, и ревность и дѣятельность проявленная тѣми, которые возвѣщают

сю вѣсть возводит на них поношеніе и издѣвательства над ними со стороны міра; но Господь чрез Апостолов говорит о них, что они: "народ особенный, ревностный к добрым дѣлам." — Титу 2:14.

ИЕГОВА БОГ, ДРУГ БѢДНЫХ И УГНѢТЕННЫХ

(тридцатипяти минутная лекція по радио).

ИДЕАЛЫ, масштаб и методы Иеговы Бога как раз противоположны человѣческим идеалам, масштабам и методам. Чрез Своего пророка Иегова упоминает этот факт как сказано: "Мои мысли-не ваши мысли, ни ваши пути-пути Мои, говорит Господь. Но как небо выше земли, так путь Мои выше путей ваших, и мысли Мои выше мыслей ваших." — Исаія 55:8,9.

Среди человѣческих существ наибольѣe желательнѣйшими вещами на земль предпочтитаются: богатство, власть, господство и куча друзей. Даже если все это приобрѣтается обманчивыми путями, чрез угнѣтеніе, ложь и вымогательство, то все-таки обладатели ими считаются достойными подражанія, и доступ им к так называемому наивысочайшему обществу земли открыт; это и вѣрно и тогда даже, если они были бы преслѣдуемы и заточены в темницѣ, за то что они незаконным образом приобрѣли свое богатство или же другія какія-либо преимущества. Аресты, осужденія и отбытіе наказанія в качествѣ преступника не исключает богатаго из того чтобы быть почитаем и уважаем, занять политическія службы и достичь иных преимущества, которыя должны были быть достояніем только лишь честных и благородных душ. Господень пророк предсказал как раз этакое состояніе слѣдующими словами: "И нынѣ мы считаем надменных счастливющими: лучше устраивают себя дѣлающіе беззаконія, и хотя искушают Бога, но остаются цѣлы." (Малахія 3:15). Еще другой пророк предсказал этакое положеніе так: "И видѣл я нечестивца грозного, расширявшагося, подобно укоренившемуся многовѣтвистому дереву." — Псалом 36:35.

Как раз крайнее противоположно есть тот факт, что Библія обращена к нищим земли, ибо от начала до конца Библіи великие люди земли: богатые, мощные и мудрые суть предостерегаемы за злоупотребленіе ими ихним богатством, за угнѣтеніе ими бѣдных, и им говорится, что им трудно будет, а даже и невозможно будет, быть благоугодным Богу.

Да запомним же, что богатый человѣк, как Библія употребляет этакое выражение не должно всегда означать человѣка богатаго с

деньгами. Конечно, что человѣк с большим банковым вложеніем, или с крупными цѣнными бумагами, или выигрышными билетами или залогами, является богатым человѣком. Равно-сильно этому и есть человѣк, который обладает болѣе превосходным образованіем; или человѣк с большою властью и вліяніем; или же тот, кто занимает крупную публичную должность, иль какой-либо иной важный пост и довѣріе; точно также, которые суть популярны и имѣют многих друзей, они тоже являются богатыми; и когда же Библія упоминает о богатых, то всѣ этикіе суть включены в этом библейском словѣ.

"Корень всѣх зол есть сребролюбіе", говорит Апостол в 1 Тим. 6:10 По окончаніи Своего разговора с молодым правителем, который был богат, Иисус сказал: "Как трудно имѣющим богатство войти в царствіе Божіе." (Марка 10: 23). В 1 Тим. 6:9 Апостол Павел говорит: "А желающіе обогащаться впадают в искушеніе и в сѣть и во многія безразсудныя и вредныя похоти, которыя погружают людей в бѣдствіе и пагубу." Быть богатым не есть грѣх, но как этот стих говорит, что: "желаніе", или рѣшеніе стать богачем, может повести к особенным искушеніям и является особенною опасностью. Во-первых предстоит искушеніе чтоб приобрѣсть "богатство" нечестивым образом, тоесть ради приобрѣтенія богатства пользоваться лживыми и поработительными путями. Всѣ люди-самолюбивы, потомучто они рождены во грѣхѣ и зачаты в беззаконіи и как послѣдствіе этого, то лишь немногіе в состояніи противостоять искушенію приобрѣтенія богатства нечестивым образом.

Но послѣ того как они уже приобрѣли свои богатства, то предстоит искушеніе чтоб употребить это богатство самолюбивым порядком, как напримѣр: чтоб удовлетворить свою гордость, прихотливость свои страсти и другія на-клонности, свойственная падшему человѣку. Затѣм имѣется опасность богатства для подкупленія, или для взятки, какого-либо чиновника, или же путем его (богатства) приобрѣсть себѣ публичную должность, иль чтоб уплатить этаким, которые бы подкупили членов законо-

Январь, 1931

БАШНЯ СТРАЖИ

13

дательного учреждения; иль же чтобы контролировать рынок, дабы по своему желанию заставить возвысить или унизить цены на рынке, или же чтобы выкупить себя от ареста за нарушение законов. Под влиянием разных искушений, лишь немногие люди в состоянии противостоять соблазнам. Другое искушение есть то, чтобы возложить все свое доверие в богатство и позабыть, или оставить Иегову Бога.

Тѣ, которые суть богаты имѣют мало времени чтобы посвятиться изслѣдованию Божьяго слова. Говоря об этом Иисус сказал: "А посвященное в терни означает того, кто слышит слово, но забота вѣка сего и обольщенье богатства заглушает слово, и оно бывает бесплодно." (Мат. 13:22). "Горе вам, богатые! ибо вы уже получили свое утѣшенье." (Луки 6:24). Апостол Іаков в 5:1-4 говорит: "Послушайте вы, богатые: плачьте и рыдайте о бѣдствіях ваших, находящих на вас. Богатство ваше стгнило, и одежды ваши изѣдены молью. Золото ваše и серебро изоржавѣло, и ржавчина их будет свидѣтельством против вас, и с'ѣсть плоть вашу, как огонь: вы собрали себѣ сокровище на послѣдніе дни. Вот, плата,держанная вами у работников, пожавших поля ваши, вопіет; и вопли жнецов дошли до слуха Господа Саваофа."

Библія не осуждает богатство, но она осуждает сребролюбіе и злоупотребленіе тѣм же самим, и она предостерегает об искушених в связи с этим обладаніем. Прекрасно известно, что всѣ обманщики, поработители, подкупатели, развратители на одной нравственности, угнѣтатели народа, контрабандисты, развратители судебных учрежденій, подкупчики судей и присяжных застѣдателей, суть богатые люди. Бѣдный человѣк не обладает этими деньгами чтобы заниматься этакими нечестивыми преступленіями. Это то и разъясняет почему Библія и содержит в столь многіе стихи, предназначенные для богатых.

Имѣется почти около 500 бѣдных на однаго богатаго на землѣ, но однако тѣм не менѣе это то богатые, которые контролируют правительства, суды, законодательные учрежденія, разспоражаются народными деньгами, трибуналом и печатью (журналы, книги, газеты, и др.); Они также рѣшают, когда должны быть предприняты войны и втолкнуть мір в долги за веденіе войн, которые ложатся бременем на грядущее поколѣніе, которые вовсе никакого отношения не имѣли к сему. Это тоже прекрасно известно, что богатые разложают свое благосостояніе во время войн, ибо бѣдный есть тот, который снабжает как людей так и деньги для веденія войны. Это вѣрно, что богатый человѣк платит большія подати; но эти деньги опять в свою очередь богатый высосывает из

того, что он увеличивает цѣну на с'ѣстные припасы, на одежду, из квартиронаемной платы, и все это он дерет из покупателя, который является опять таки бѣдный человѣк, потому, что бѣдных наименьше 500 на однаго богатаго.

Это прекрасно известный факт, что богатыя всегда являются угнѣтателями, а бѣдные угнѣтаемыми. Это вовсе не означает, что между бѣдными чѣтъ честивых людей. Это вѣрно, что многіе из бѣдных суть самолюбивы и нечестивы; и это также вѣрно, что многіе из них суть вынуждены быть таковыми вслѣдствіе угнѣтенія их богатыми. Это то и есть почему и Библія говорит нам, что Бог избавит бѣдного и нуждающагося от руки поработителя. Это и есть почему Бог об'явил Себя Избавителем и Защитником бѣдных. Как правило они рождаются во бѣдности; они не обладают средствами для получения надлежащаго образованія, и вслѣдствіе этого им недостижимы довѣрительная и должностная служба; и так насильственно они держатся во бѣднотѣ. Так как не они являются тѣми, которых слѣдует порицать и постыдить за этакое положеніе, то Иегова Бог становится им их защитником и Избавителем. Чтоб угнѣтать и лжеосудить тѣх, которые не в состоянии себя защищать является большим преступленіем с точки зрења Бога.

Иисус был бѣдным человѣком; ибо о Нем написано; "что Он не имѣл гдѣ главу Свою преклонить." Ученики Его были бѣдны и: "неучены и малосвѣдущи." Говоря же о тѣх, которых Бог избрал быть наслѣдниками царства, то Апостол Павел говорит: в (1 Кор. 1:26-29): "Посмотрите, братья, кто вы призванные: не много из вас мудрых по плоти, не много сильных, не много благородных. Но Бог избрал немудре міра, чтобы посрамить мудрых; и немощное міра избрал Бог, чтобы посрамить сильное; и незнатное міра и униженное и ничего не значущее избрал Бог, чтобы упразднить значущее. Для того, чтобы никакая плоть не хвалилась пред Богом.

У Іакова 2:5:6 мы читаем: "Послушайте, братія мои возлюбленные: не бѣдных ли міра избрал Бог быть богатыми вѣрою и наслѣдниками царствія, которое Он обѣщал любящим Его? А вы презрѣли бѣдного. Не богатые ли притѣсняют вас, и не они ли влекут вас в суды?"

Обращаясь к богатым Своего времени Иисус сказал: "мытари и блудницы вперед вас идут в царство Божіе." — Мат. 21:31.

Мудрый человѣк говорит: "Кто тѣснит бѣдного, тот хулит Творца его; чтущий же Его благотворит нуждающемуся." (Екклесіаста 14: 31). Давид также говорит: "Блажен, кто помышляет о бѣдном и (нищем). В день бѣдствія избавит его Господь. Господь сохранит его, и сбережет ему жизнь; блажен будет он на зем-

ль." Этот текст говорит нам, что тот, кто по-мышляет о бѣдном будет предохранен во время великой Армагеддонской битвы. Эта битва как раз и есть для этой цѣли чтоб стереть с лица земли угнѣтеніе с его угнѣтателями.

Для нас очень полезно будет прочесть нѣкоторые из многих стихов Священнаго Писанія, которые говорят нам ясно о божьей любви к бѣдному, и о том, что у Него есть благословенія для бѣдного, и о том что жестокость и угнѣтеніе будет наказано. Во второй книгѣ Моисея 22:21-25 мы читаем: "Пришельца не притѣсняй, и не угнѣтай его; ибо вы сами были пришельцами в землѣ Египетской. Ни вдовы, ни сироты не притѣсняйте. Если же ты притѣснишь их, то, когда они возопіют ко Мне, Я услышу вопль их; и воспламенится гнѣв Мой, и убью вас мечем.... не притѣсняй его и не налагай на него роста." Переведенное тут слово: "рост" означает: проценты. Господь никогда не ожидал, чтоб человекъ жил из процентничества денег, то-есть: чтоб дать другим взаймы деньги и из этих процентов, то-есть этих взаемных денег, устраивать свою жизнь; но это вѣдь является основою почти наибольшинства міра.

В третьей книгѣ Моисея 19:15 мы читаем: "не будь лицепріятен к нищему, и не угождай лицу великаго; по правдѣ суди ближняго твоего." В пятой книгѣ Моисея 24:14,15 мы читаем: "Не обижай наемника, бѣдного и нищаго.... В тот же день отдай плату его, чтобы солнце не взошло прежде того, ибо он бѣден, и ждет ея душа его; чтоб он не возопил на тебя к Господу, и не было бы тебѣ грѣха." Таким образом Господь требует чтоб поденцику бѣдному за свой заработанный день было бы уплачено при концѣ каждого дня.

В книгѣ Притчей Соломоновых 22:22,23 мы читаем: "Не будь грабителем бѣдного, потому что он бѣден; и не притѣсняй несчастного у ворот; потому что Господь вступится в дѣло их, похитит душу у грабителей их." У Исаї 49:24:26 мы читаем: "Может ли быть отнята у сильного добыча, и могут ли быть отняты у победителя взятые в плѣн? Да! так говорит Господь: и плѣненные сильным будут отняты, и добыча тирана будет избавлена; потому что Я буду состязаться с противниками твоими. И притѣснителей твоих накормлю собственною плотью, и они будут упоены кровью своей."

Еще у Амоса 4:1,2 мы читаем: "Слушайте слово сіе, телицы Васанскія.... вы, притѣсняющія бѣдных, угнѣтающія нищих, говорящія господам своим: "подавай, и мы будем пить". Клялся Господь Бог святостью Свою, что вот, придут на вас дни, когда повлекут вас крюками и остальных ваших-удами." У Захарія 7:9,10 мы читаем: "Так говорил тогда Господь Саваоф: производите суд справедли-

вой и оказывайте милость и состраданіе каждый к брату своему, вдовы и сироты, пришельца и бѣдного не притесняйте."

И еще опять у Малахія 3:5 мы читаем: "И приду к вам для суда и буду скорым обличителем чаредѣев и прелюбодѣев, и тѣх, которые клянутся ложно и удерживают плату у наемника, притѣсняют вдову и сироту и отталкивают пришельца." У Притчей Соломоновых 19:17 мы читаем: "Благотворящій бѣдному дает взаймы Господу; и Он воздаст ему за благодѣяніе его." Это не означает, что Он вернет ему его деньги обратно, но это значит, что он приобрѣтает благословенія и Божественную милость и удостоеніе, то что не может быть деньгами покупаемо. У Прит. Сол. 21:13 мы читаем: "Кто затыкает ухо свое от вопля бѣдного, тот и сам будет волити, и не будет услышан."

Всѣ стихи эти Священнаго Писанія нам говорят, что Іегова Бог внимает всѣм этим жестокостям, черствости и угнѣтенію на землѣ, и что Он обѣщает им, дѣлательм этакого злодѣянія, вѣрное и справедливое наказаніе за это, как отплату за сіе. Они говорят нам, что Он освободит бѣдных и нищих от всѣх угнѣтений, и что Он отмстит за всякую несправедливость, но когда же сему надлежит быть? Нечестивец и угнѣтатель процвѣтают уже 6,000 лѣт, и повидимому не страдают за свое злодѣяніе. Можно было замѣтить, что во приведенных текстах наказанію надлежит быть "в послѣдніе дни", и еще "в ужасное время"; и еще было сказано: "что Господь возстанет на суд и накажет злодѣятелей. Эти "послѣдніе дни", ужасное время", или: "бѣдственное время" и день суда относятся к одному и тому же.

Они относятся ко времени, когда Іегова Бог поставит Своего Царя, Царя Іисуса, на Своем престолѣ и начнет дѣло суда. Суд означает вознагражденіе тѣм, которые творили добро, и наказаніе-творящим злое. Наказаніе злодѣятелей жестоких тиранов, угнѣтателей, подкупщиков, взяточников, всѣх которые каким-либо порядком извратили справедливость, правду и истину, то будет выражаться в том, что Біблія называет: "битва великаго дня Всемогущаго Бога", и то, что люди называют: "битва Армагеддона."

Обращаясь к нечестивому роду, который тогда жил, Іисус сказал им при первом Своем пришествіи (Мат. 23:35) так: "Да придет на вас вся кровь праведная, пролитая на землѣ, от крови Авеля праведнаго до крови Захаріи." Когда Іерусалим был разрушен, то эти слова исполнились. Наказаніе за убийство тѣх, которые принадлежали к Господнему народу, а именно: от Авеля до Іисуса, постигло тот род в видѣ бѣдственного времени, которое совершенно разорило Іудейскій народ. Но почему

Январь, 1931

этим живущим в тогдашнее время нужно было страдать за живущих до них многие сотни лет, которые согрѣшили и уж давно умерли? Во стихах 29-34 той же самой главы Иисус отвѣчает им на их вопрос. Он говорит им по существу, то-есть поколѣнію тогда живущему (мы перепиначиваем эти слова) так: "Вы говорите, что если бы вы жили во дни ваших отцев, то вы бы не убивали пророков: но Я же послал вам Моих пророков и разумных, и вы по примѣру ваших отцев, имѣя пред собой поученіе от них, вы нынѣ убиваете Моих представителей. Хотя вы имѣете болѣе познаніе чѣм отцы ваши, но тѣм не менѣе вы всетаки продолжаете творить нечестивыя тѣ дѣла, которыя они творили, а посему то вы болѣе виновны чѣм ваши отцы; и Я наведу, или произведу, полное наказаніе над этим родом."

В наступающей Армагеддонской битвѣ, лежащая как раз перед нами, то Бог проявит на сей род полное наказаніе за всѣ совершенныя несправедливости и угнѣтенія, которыя были творены в теченіе прошедших 1,900 лет. Нынѣ живущій народ говорит: "Если бы мы жили в тѣ темные вѣка, то мы не преслѣдовали бы тѣх бѣдных людей, которые тогда жили, и мы бы их не угнѣтали так, как в тогдашнее время люди творили." Но имѣя болѣе свѣта, болѣе познанія, и имѣя пред собой поученіе от темных вѣков, богатые все таки продолжают угнѣтать бѣдных, проявляя против них ложь и обман; и нынѣ же "послѣдніе дни" близки и суд в ходу чтоб постичь всѣх тѣх, которые гворят несправедливость и угнѣтают своего собрата человѣка. Ради их болѣе высокаго просвѣщенія и знанія они, этот род, находится во всем этом виновным.

Может быть поставлен вопрос: Не будут ли наказаны в будущем тѣ угнѣтатели былых времен, которые жили и умирали без всякаго особенного наказанія за ихнее порабощеніе и тиранство? Они воскреснут во воскресеніи и во очію увидят свои жертвы, которые они угнѣтали, они их увидят лицом к лицу; им извѣстно будет, что ихнія жертвы прекрасно вѣдают об ихнем двоязычіи, обманѣ, жестокости и угнѣтенности, которыя тѣ, свершили над ними в теченіе вѣка; они вынуждены будут признать свои грѣхи, и должны будут стать лучшими. Это будет очень суровое наказаніе, горькою пиллюею для жуликов, вымогателей, барышников (процентников), лгунов, обманщиков и угнѣтателей, чтоб проглотить ее. Священное Писаніе ясно говорит: что тѣ, которые по упрямству откажутся признать свои грѣхи, и которые не пожелают возопить к Богу о прощеніи и в надлежащем порядке исправиться, то будут наказаны второю смертью, что означает вѣчное уничтоженіе. Священное Писаніе в раз-

ныя мѣста показывает почему Армагеддонская битва непремѣнно должно свершиться. Нѣкоторые из сих стихов суть таковы: у Осія 4:1-3 мы читаем "Суд у Господа с жителями сей земли, потому что нѣт ни истины, ни милосердія, ни Богопознанія на землѣ. Клятва и обман, убийство и воровство и прелѣбодѣйство крайней распространилось, и кровопролитіе слѣдует за кровопролитіем. За то восплачут земля."

Еще у Михея 2:1-3 мы находим слѣдующія слова: "Горе замышляющим беззаконіе и на ложах своих придумывающим злодѣянія, которыя совершаются утром на разсвѣтѣ, потому что есть в руках их сила." Пожелают полей, и берут их силою, домов и отнимают их: обирают человѣка и его дом, мужа и его наслѣдіе. Посему так говорит Господь: вот, Я помышляю навести на этот род такое бѣдствіе, котораго вы не свергнете с шеи вашей."

Еще у Михея 7:2-4 мы читаем: "Не стало милосердных на землѣ, нѣт правдивых между людьми; всѣ строят ковы, чтобы проливать кровь; каждый ставит брату своему сѣть. Руки их обращены к тому, чтоб умѣть дѣлать зло; начальник требует подарков, и судья судит за взятки, а вельможи высказывают злую хотѣнія души своей и извращают дѣло. Лучший из них-как терн и справедливый-уже колючей изгороди. День провозвѣстников Твоих, посвѣщеніе Твое наступает: нынѣ постигнет их смятеніе." И у Михея 6:10-13 мы читаем: "Не находятся ли теперь в домѣ нечестиваго скровища нечестія и уменьшенная мѣра, отвратительная? Могу ли я быть чистым с вѣсами невѣрными и с обманчивыми гирями в судѣ? Так как богачи его исполнены неправды, и жители его говорят ложь, и язык их есть обман в устах их; то Я неисцѣльно поражу тебя опушченіем за грѣхи твои."

Вся 59-ая глава пророка Исаіи осуждает угнѣтеніе настоящего времени. Мы приведем лишь нѣкоторые стихи. Стихи 3 и 4 гласят так: "Руки ваши осквернены кровью и персты ваши -беззаконіем; уста ваши говорят ложь, язык ваш произносит неправду. Никто не возвышает голоса за правду, и никто не вступается за истину; надѣялся на пустое и говорят ложь, зачинают зло и рождают злодѣйство." Стих 7-ой: "Ноги их бѣгут ко злу, и они спѣшат на пролитіе невинной крови." (Стихи 13 и 14 гласят так: "Мы измѣнили и солгали пред Господом, и отступили от Бога нашего: говорили клевету и измѣну, зачинали и рождали из сердца лживыя слова.... правда стала вдали, ибо истина преткнулась на площади." Стих 18-ый говорит: "По мѣрѣ возмездія, по этой мѣрѣ Он воздаст противникам Своим-яростью, врагам Своим."

Эти стихи и многие другие стихи точно описывают обстоятельства нашего дня, они совершенно обясняют почему так необходим Армагеддон. Бездны никак не в состоянии избавиться от сего; но царство Христа близко, и Он приходит то для этой же самой цели, чтоб освободить всех, которые находятся под каким либо гнетом, и чтоб избавить их от власти Сатаны и его орудий. Ты, которые поучали ложь о Боге и о Библее, или вообще поучали каким-либо вреноучениям, которая Бог не уполномочил, тоже получает свое наказание в этой Армагеддонской битве. Пророк Иеремия упоминает об этом у Иеремии 23:31-34: "Вот, Я на пророков, говорит Господь, которые действуют своим языком, а говорят: "Он сказал." Вот, Я на пророков ложных снов, говорит Господь, которые рассказывают их и вводят народ Мой в заблуждение своими обманами и обольщением, тогда как Я не посыпал их и не повелевал им. Я накажу того человека и дом его."

(продолжение следует)

ПОЯСНЕНИЕ ТЕКСТОВ МОЛИТВЕННЫХ СОБРАНИЙ

Текст на 4 Февраля 1931-го г.

«Ты укроешь их под покровом присутствия Твоего от гордости человека; Ты скроешь их под крыло от пререкания языков.» — Псалом 30:21. (перевод с англ.)

ИМЕЕТСЯ группа тех, которые однажды заключили завтрак чтобы творить Божью волю, но под испытанием не получили Его благоволение, или одобрение. Они слушают радостное пение распевающееся остатком, и сие злобит их. Они ищут отомщения тем, которые однажды были ихними братьями, и сие они творят путем сопротивления работы, которая творится под Господним направлением. Но ныне для утешения и ободрения остатка Иегова заявляет, что Он успокоит этих отмстителей и приведет их в безмолвие, дабы Его превосходство могло бы быть проявлено по всей земле. Он говорит к остатку в сие опасное время: "Я вложил слова Мои в уста твои, и руку Мою над тобою, дабы Я мог бы содействовать тебе свидетелем при устройстве земли."

Текст на 11 Февраля 1931-го г.

«И стал я на песок морском, и увидел выходящего из моря зверя.» — Откровение 13:1.

ИОАНН стоя на песке морском, уподобающей изображает помазанного класса слуг, которые стоят в безопасном месте и имеют возможность наблюдать за Сатаной и его дьялами. Пески отмечают непроходимые морские границы, а посему это является безопасным местом для того, который на нем стоит. Меня ли вы не боитесь, говорит Господь, предо Мною ли не трепещите? Я положил песок границею морю, въчным предлогом, которого не перейдет; и хотя волны его устремляются, но превозмочь не могут; хотя сини бушуют, но переступить его не могут." (Иеремия 5:22). Таким образом открывается факт, что стоящие безопасно во Господе будут первыми, которые раскроют и соединят известный зверь, или сатанинскую организацию, и предотвратят людей чтоб удирать от его организации.

Текст на 18 Февраля 1931-го г.

X «Тщательно храни душу твою, чтобы тебе не захотеть тых дел, которые видели глаза твои, и чтобы они не выходили из сердца твоего во все дни жизни твоей.» — Второзаконие 4:9.

СЕРДЦЕ является съдающим повода, иначе говоря: местом любви. Когда один принимает призвание для царства то через соответствие сему призванию, он является источником жизни или смерти. Написано: "Больше всего хранимого хранят сердце твое, потому что из него источники жизни." (Притчи Соломона 4:23). Бог никого не призвал для царства только потому что иметь их в небе; но Он призвал их, дабы они продолжали бы прославлять Его. Если призванный главным образом озабочен о своих личных самолюбивых интересах и таковой не предан всецело Богу, то он сам поддается этим приступу дьявола и легко падает. Никто не может быть спасенным и взят во царство, если он не воспринял любовь истины. Воспринимая истину и упустив применивать ее для славы Господа ведет к погибели.

Текст на 25 Февраля 1931-го г.

«Ибо возстанут лжехристы и лжепророки, и дадут великие знамения и чудеса.» — Матфея 24:24.

ИИСУС предостерегал Своих учеников против лжехристов. Этакое предостережение является особенно полезным для находящихся на земле при конце мира. Слово: "антихрист" означает всего того и всех тех, которые противостоят Христу. Таковых было немало в течение христианской эры. (1 Иоанна 2:18). "Лжехристы" являются также и "антихристами", потому что сие противно Христу. Согласно словам Иисуса лжехрист появится послѣ пришествія Господа ко Ему храму. Апостол Павел раскрывает, что таковые "отпадением" сорганизуют, или будут сорганизованы Сатаной, и займут место (заполнят место) лжехриста.